

崇阳力推重大项目建设

入库项目392个 总投资999.53亿元

本报讯 记者马丽娅、特约记者汪佳、通讯员吴咏梅报道：“进村的旅游公路开工啦！”9月2日，崇阳县高枧乡老胡洞村村民给记者传来喜讯。

当天，S362崇阳县高枧至老胡洞公路开工建设。该路起于高枧乡石咀，终于崇阳县与通城县交接处的天井岗，全长16.9481公里，按照二级公路技术标准设计建设。

该项目的建成，将进一步加强湖北幕阜山片区交通路网建设，有利于实施精准扶贫，加快崇阳县幕阜山集中连片特困地区脱贫致富奔小康步伐，促进幕阜山片区旅游资源联动开发和区域旅游产业快速协调发展。

眼下，崇阳正视疫情影响，保持战略定力，以等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感，聚焦

项目建设。通过开展政府投资项目“百日攻坚”、重点项目增速提效、新开工项目“比晒亮”、四督四促等专项行动，对重点项目推进情况实行一日一通报，一周一会商，集中解决突出问题，强力推进项目建设。

目前，该县“三库”入库项目392个，总投资999.53亿元，正大生猪产业链等5个省级重点项目、众盼医用

食品包装建设等18个市级重点项目强力推进，投资进度达到70%以上；静脉产业园一期固体废物综合处理、崇阳稳健医用防护服扩能升级、传染病防治医院等31个季度集中开工项目全部开工；310个县级重点项目顺利推进，复工率达到90%；开发区23个工业项目正在建设，大集钢结构、昌华砂石骨料项目等建成投产。

通城培育发展电商新业态

计划投入2000万元打造网商生态集群

本报讯 记者李嘉、通讯员熊汉武报道：9月15日，位于万雅国际商贸城的通城县电子商务公共服务中心，工人们正在进行内部装修。

“一楼是产品展示区，二楼、三楼是电商企业办公区，四楼是行政办公区，另外还有培训基地、网红直播平台等，预计今年10月底投入使用。”县商务局相关负责人胡海霞说。

通城县2019年被列为“国家电子商务进农村综合示范县”，中央财政

拨付1500万元扶持资金，县财政予以配套资金500万元。电子商务公共服务中心只是该县电子商务进农村综合示范项目建设内容之一。

据介绍，去年以来，通城打造幕阜山电商产业园，建设农产品电商城，推进跨境电商和万雅跨境电商建设；支持特色电商平台建设，增强物流配送支撑体系，大力引进培养电商人才。

为助力电商产业发展，该县出台

了一系列扶持奖励办法。其中，为鼓励电商企业入驻电商基地和电商产业园，该县对入驻电商企业提供“拎包入住”的办公室和经营用房，并免除前3年办公用房租金。对网上销售额达50万元以上的，按年度给予2万元奖励；年网上销售额达500万元及以上的，再给予5万元奖励。

据悉，该县计划通过3年的努力，集中建成一批规模化电商产业基地、电商产业园区和标志性、聚集性的电

商聚集街道，培育形成一批特色突出、影响力大的电商小镇、名村、名企，形成以电子商务交易服务为重点，以第三方交易平台、网上商城为龙头，新兴电子商务与传统产业深度融合的网商生态群和电子商务产业链。

计划到2021年，全县实现网络零售额年均增长25%以上，占社会消费品零售总额20%以上；规模以上企业电子商务应用率达90%以上，全县电子商务交易额同比增长35%以上。



贵名电子试投产

9月1日，赤壁市高新区中伙光谷产业园贵名电子有限公司车间，工人正在生产一批汽车配件。

据了解，该项目是一家以汽车内饰配件、模具、治具、五金等为主要产品的企业，目前已建成试投产，接到部分订单，预计年产值可达7000万元。

咸宁日报全媒体记者 夏正锋
通讯员 江恒 王小军 摄

路边的“僵尸车”不见了

咸宁日报全媒体记者 马丽娅 通讯员 阮鹏程 沈强

“3辆废旧面包车，停在路边好几年了，每次过路简直就是一种煎熬！”9月10日，崇阳县天城镇三角洲公园，居民刘洋谈起家门前的变化时说。

刘洋家住公园旁，不知从何时起，自己每天上班时必须经过的路旁，停了几辆废旧的面包车。它们内外都积满了灰尘，车牌也被撤掉，为了不让车胎干瘪，甚至还垫了几块砖头支撑。

由于三角洲地带人口密集、车流量大，这些废弃车辆不仅严重影响市容市貌，还让本就狭窄的道路更加狭窄，交通拥堵也成了常态。但由于谁也不知道这些车的主人是谁，所以它们一停就是好几年。一些路过的市民甚至将它们当成简易厕所，产生的恶臭，让周边店家和居民头疼不已。

8月20日，崇阳县城区大货车乱停乱

靠和“僵尸车”长期占用人行道的现象，被纳入咸宁问政崇阳专场进行曝光。

对此，崇阳县高度重视。8月26日，该县城管执法局联合县交警大队，组成30余人的执法队伍，对全县沿路违规停放的“僵尸车”进行集中整治。

当天，刘洋家门前三辆违规停放的3辆废弃车辆，被执法人员用吊车和拖车强制拖走。“路面瞬间宽阔起来，而且难闻

的臭味也没有了，出门舒畅多了！”刘洋长吁一口气说。

“连日来，我们对影响交通秩序的违停废弃车辆保持高压态势，严格管控，建整洁、和谐的文明城市。”崇阳县城市管理执法局党组书记丁刚宏告诉记者，今后的工作中，他们一旦发现“僵尸车”占道的，将会立即处理掉，还居民一片舒心。

咸安区大幕乡 汇聚人才兴乡村

咸宁日报全媒体记者 吴文谨 通讯员 杨天慧

功以才成，业由才广，如何凝聚广大青年，助力地方建设发展，咸安区大幕乡党委始终在思考。

近年来，该乡积极探索，通过建立青年人才党支部、提供干事创业舞台、搭建青年党员教育培养平台等措施，让越来越多的青年人在这片山区土壤挥洒汗水，如一注清流激活“源头活水”，展现出了勃勃生机。

名30岁以下返乡大中专毕业生、复员退伍军人、优秀青年创业人才。由青年人才党支部实行动态管理、定期联络，汇聚起一股强大力量。

在今年疫情期间，储备库的青年们积极作为，10余名先锋党员主动报名，参加疫情防控工作。人居环境整治提升、“清河行动”、贫困户结对帮扶等各类活动中，处处可见他们的身影。基层党建组织建设，注入了新鲜活力。

起至今，已举办了61期。在这里，全乡各领域扎根基层的青年人汇聚一堂，分享读书心得、讨论时政热点，交流讨论、谈心励志。

今年，该乡在此基础上创新开展4期“青年大讨论”、“青年有话说”活动，让云台夜谈走出会议室，在该乡卫生院、林业站、村居等19个地点流动开展。形式多样的交流平台，鼓励着大家在各自岗位上勇于奉献、主动作为，牢固树立奋斗的青春信念。

元，带动5名贫困户就业、30余名村民增收，以实际行动反哺家乡。

泉山村村29岁青年党员魏托，此前在沿海打拼，疫情期间作为青年党员志愿者主动加入村里的疫情防控工作，负责全村物资配送和村组封闭工作，肯吃苦、甘奉献，表现突出，大家看在眼里，记在心上。

在此期间，他萌生了留在家乡工作的念头。了解他的意愿后，青年人才党支部开始引导魏托参与泉山村村的各项事务，成为一名村支助理。几个月来，在矛盾纠纷调解、产业谋划、村居整治现场总能看到他的身影，成为基层工作不可或缺的多面手。

建储备库 汇聚青年人才

去年底，该乡谋划组织16名示范带动能力强的优秀青年党员，成立青年人才党支部，不断建强组织架构，确保青年人才工作有人抓，人才培养有人管，与此同时，一个“青年人才储备库”也应运而生。

为了组建青年人才储备库，该乡群团组织下沉一线，发动乡贤、能人开展摸底。最终，在14个村、社区登记41

设读书会 凝聚青年正能量

“我整理撰写了大幕乡茶产业发展情况报告，借此机会和大家探讨。”“疫情期间，我在隔离收治点照顾病人，想和大家分享我的抗疫故事。”“我是返乡创业者，跟大家分享创业经历。”

这是大幕乡“云台夜谈”读书活动中发生的一幕。“云台夜谈”是该乡党委、政府谋划的特色读书活动，去年发

跟踪培养 青年人才深耕沃野

人才聚则产业兴。2016年，大学毕业生贺慈决定回乡创业，试图发掘楠竹资源。该乡青年人才党支部了解这一情况后，当即安排他前往咸安电商中心学习并入驻孵化基地。如今，他的产品插上“电商”翅膀远销国内外，创业1年，他的公司实现了年产值近500万

里，他是孩子们学习的榜样。

今年高考，小陈以617分的优异成绩考取了武汉理工大学。收到录取通知书的小陈却高兴不起来，高昂的学费对于他家来说是个天文数字。求学路上一直从未轻言放弃的他，第一时间想到了放弃。

清水别院小区党支部书记张琼在了解情况后，一边鼓励他不要放弃并协助他申请专项助学贷款，每周靠两次透析维持生命，一家人靠父亲打零工维持生计。虽然家境贫寒，但是他从未放弃求学的梦想，从小学到初中，成绩一直名列前茅。在小区

电视剧《我的幸福我当家》 10月下旬在咸宁开机

本报讯 记者见博报道：9月16日，电视剧《我的幸福我当家》新闻发布会在我市召开，省委宣传部副部长、省广播电视局党组书记、局长陈正祥，湖北长江电影集团党委书记、董事长陈敦亮出席发布会。

该剧由湖北长江电影集团有限责任公司和武汉世纪星辉影业有限公司出品。该剧是以乡村振兴为题材的大型电视连续剧。故事以乡村变迁为背景，将农村与人物命运交织在一起，讲述了在农村与人物命运改变的过程中所发生的励志、暖心、感人的故事。

据了解，《我的幸福我当家》由金牛奖最佳导演奖获得者李京导演执导，由资深编剧周喜俊原创长篇小说《我的幸福谁当家》改编，由实力派演员赵达、黄小蕾等担任主演。电视剧预计在10月下旬在咸宁开机，计划明年暑期在央视一套、八套等多个频道播出。

“民族团结进步咸宁行”进瑶寨 全市人大民宗干部培训班开班

本报讯 记者李嘉报道：9月16日，2020年“民族团结进步咸宁行”进瑶寨暨全市人大民宗干部培训班在通城县举行。市人大常委会副主任镇方松出席活动并讲话。

镇方松要求，要进一步深刻认识新时代民族工作的重要意义，增强做好民族工作的使命感和责任感；进一步促进民族团结，助推少数民族村脱贫致富奔小康，促进各民族共同繁荣发展；进一步加大民族政策法规的宣传力度，提升民族工作法治化水平，将民族政策法规落到实处。

活动期间，市人大常委会、市医保局、市林业局为内冲瑶族村捐赠了消防防护用品、药品等物资。市卫健委组织咸宁市中心医院(同济咸宁医院)心内科、肾内科、呼吸内科、内分泌科、老年病科的5位专家，现场为村民开展义诊。市林业局发放《森林防火宣传册》，宣传森林防火知识。通城书法家协会会员现场书写作品，宣传瑶文化。

活动当天，省人大民宗侨外委秘书长王思成对全市人大民宗干部进行了培训授课。

14家咸宁茶企 将亮相青城茶产业博览会

本报讯 记者陈婧、通讯员杨雄报道：昨日，记者从市农业农村局获悉，9月18日至21日，我市将组织龙头茶企抱团参加第二届呼和浩特茶产业博览会。

咸宁茶叶历史悠久，是享誉中外的茶叶之乡。早在19世纪70至80年代，羊楼洞就聚集了200多家茶庄和加工作坊，成为国际茶叶贸易名镇，有“小汉口”美誉。中外闻名的万里茶道，从羊楼洞至俄罗斯圣彼得堡，横跨亚欧大陆，行程万里，是与丝绸之路齐名的一条重要国际商路，以赤壁青砖茶为主

要承运货物，占据了当时世界茶贸易的半壁江山。

近年来，我市围绕打造百亿茶产业，大做“茶文章”，茶园面积达到49.6万亩，年产茶5.86万吨、综合产值82亿元。全市建成了羊楼洞茶生态文化产业园、赤壁赵李桥砖茶产业园等4大砖茶加工园区，砖茶加工企业达到17家，年加工能力超过6万吨。

届时，咸宁展团将携14家龙头茶企亮相青城呼和浩特，为全国茶友带去原产地正宗的赤壁青砖茶等各类特色茶品。

赤壁民政局党员干部 下沉社区开展志愿服务

本报讯 通讯员伍裴琳报道：9月14日，赤壁市民政局40多名党员干部到赤壁市河北街社区永邦小区认领服务岗位，开展志愿服务，推进“双报到、双报告、双服务”制度工作落实。

此次活动紧紧围绕加强社区疫情常态防控、新时代文明实践、社会组织培育、基层治理、民生保障及老年人康养中心建设等重点任务，确定了年度共驻共建项目清单。

当天，党员干部和志愿者到小区各楼栋楼层打扫楼道卫生，整理搬运楼道间的废弃杂物，清理小区公共区域的绿化带，全面清扫卫生死角，以实际行动助推文明创建。

随后，赤壁市民政局党员干部与永邦小区业主委员座谈，从小区基础设施状况、居民生活设施、小区卫生环境等方面广泛收集居民反映的意见和建议。针对居民反映的问题，赤壁市民政局党组表示，将积极协助河北社区，加强小区基础设施建设，完善公共设施。

赤壁市民政局还走访慰问了社区贫困户，并送上慰问金。

咸安十六潭社区 党员捐助贫困学子上大学

本报讯 通讯员刘治乾、刘幸报道：“感谢你们，圆了我的大学梦。今后，我一定努力学习，做一个有益于社会的人。”9月12日，收到爱心人士捐助的15520元助学金后，家住咸安区温泉街道办事处十六潭社区清水别院小区的贫困学子小陈很是感动。

今年18岁的小陈家住清水别院小区，由于母亲身患尿毒症，每周靠两次透析维持生命，一家人靠父亲打零工维持生计。虽然家境贫寒，但是他从未放弃求学的梦想，从小学到初中，成绩一直名列前茅。在小区

湖北咸宁农商银行
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

责任银行 合规银行 智慧银行

服务热线: 96568